Szkota Podstawowa nr 1 im. Adama Mickiewicza w Sokolce

Arkusz analizy sprawdzianu przedmiotowego

imi¢ i nazwisko Cel sprawdzianu
nauczyciela

przedmiot

klasa

data
sprawdzianu

1. Podstawowe informacje statystyczne dotyczace sprawdzianu.

Wskazniki statystyczne

Liczba Liczba | Maksymalna  Wynik Mediana Wynik Wynik Rozstep Latwos¢ Stopien
uczniébw w | piszacych liczba $redni najwyzszy = najnizszy Spra"‘(’)dﬂanu osiagnie¢
klasie punktow [%] uczniow

2. Zestawienie zadan pod wzgledem tatwosci.

Latwos¢ od 0 do 0,19 od 0,20 do 0,49 od 0,50 do 0,69 od 0,70 do 0,89 od 0,90 do 1

. zadania bardzo . zadania . .
Opis zadania trudne . . zadania latwe zadania bardzo tatwe
trudne umiarkowanie trudne

Numery
zadan

Liczba
zadan

Liczba
punktow

3. Uwagi nauczyciela na temat wynikow przeprowadzonego sprawdzianu.'

1 W szczegolnosci powinny zawiera¢ odniesienie si¢ nauczyciela do zadan, ktorych fatwos¢ <50%!
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Stowniczek:

1. Latwos¢ zestawu zadan:
stosunek liczby punktow uzyskanych za rozwigzanie zadan przez wszystkich uczniéw do
maksymalnej liczby punktow mozliwych do uzyskania za zadania. Jest liczba z przedziatu [0; 1].
Przedstawiana takze w postaci procentowej, np. wskaznik fatwosci 0,75 mozna interpretowac:

uczniowie uzyskali 75% punktéw mozliwych do zdobycia.

Procent

uzyskanych 0-19 20 - 49 50 - 59 60 -79 80 - 89 90 - 100
punktow

Stopien nizej

osiagniec bardzo niski niski zadowalajacy zadowalajacy dobry bardzo dobry
uczniow

2. Latwos¢ zadania:
stosunek liczby punktow uzyskanych za rozwiazanie danego zadania przez wszystkich uczniow do
maksymalnej liczby punktéw mozliwych do uzyskania za to zadanie. Zadania o warto$ci wskaznika
od 0 do 0,19 sa bardzo trudne, od 0,20 do 0,49 trudne, od 0,50 do 0,69 umiarkowanie trudne, od 0,70
do 0,89 Iatwe, a 0od 0,90 do 1 - bardzo latwe.

3. Srednia arytmetyczna (M):

suma wszystkich uzyskanych wynikéw podzielona przez ich liczbe.

4. Mediana (Me):
wynik srodkowy wybrany z wynikdéw uporzadkowanych rosnaco; dzieli uczniéw na

2 réwne grupy, wskazujac, ze 50% ucznidw uzyskato wynik wyzszy niz wynik srodkowy.

5. Rozstep wynikow:

rdéznica migdzy najwyzszym a najnizszym wynikiem uzyskanym przez uczniow.
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